

纪录片《坚毅之旅》  
获第73届柏林电影节金熊奖



索菲娅·奥特罗在柏林电影节上领奖

新华社柏林2月25日电 第73届德国柏林国际电影节主竞赛单元各奖项25日晚揭晓,由法国导演尼古拉·菲利贝尔执导的纪录片《坚毅之旅》荣获最佳影片金熊奖。

《坚毅之旅》讲述了巴黎塞纳河上一个漂浮护理中心的故事,这个中心向患有精神障碍的成年人开放,为他们提供照顾与关怀。

本届电影节评奖团大奖银熊奖颁给德国影片《红色天空》,法国导演菲利普·加雷尔凭借影片《北斗七星》获最佳导演银熊奖。

柏林电影节始创于1951年,

与法国戛纳电影节、意大利威尼斯电影节并称欧洲三大电影节。

## 华沙欧洲柔道公开赛 中国女队首日获两金三铜

新华社华沙2月25日电 在25日举行的2023华沙欧洲柔道公开赛首日比赛中,中国女队收获两金三铜,刘应薇和庄文娜分别在女子52公斤级和48公斤级比赛中夺冠。

21岁的庄文娜先是在女子48公斤级半决赛中击败了捷克选手博德纳罗娃,又在决赛中战胜了来自法国的埃斯帕迪尼,最终站上最高领奖台。

在女子52公斤级比赛中,刘应薇在决赛中战胜了匈牙利选手获得金牌。刘应薇和庄文娜为中国队添两枚铜牌。

蔡琪在女子57公斤级比赛中获得铜牌。荷兰选手博伊尔斯顿夺得该级别金牌。

法国队在当日的男子组比赛中优势明显,夺得60公斤级和66公斤级的冠军。摩洛哥选手杜卡利在男子73公斤级比赛中夺冠。



合奏的著名电影插曲《加勒比海盗》《天边》,原创音乐作品《如火》等多种元素、多样风格的经典作品精心打磨,展现着中外经典的魅力。

本场演出于2月28日10:00正式开票,市民可采用以下三种方式购票:一是

持身份证到烟台大剧院售票厅购票;二是登录烟台大剧院官网购票;三是关注烟台大剧院微信公众号在线购票。2月28日至3月2日推出公益惠民1元票,自3月3日起恢复正常票价。此外,“山东公共文化云”“烟台文旅云”、烟台日报社官方直

播间、烟台后浪号、大小新闻平台将进行全程直播,不能到场的市民可在线观看。

天籁之音,声声回响。3月14日,光

荣与梦想,等你一同唱响!

读者如需购票请扫描本版所附的大

剧院二维码。



2月26日,中国队球员周琦(左)在比赛中跳球。新华社

## 中国男篮战胜伊朗

结束2023年男篮世界杯亚大区预选赛征程

新华社香港2月26日电 中国男篮

26日在香港荃湾体育馆以86:74战胜伊

朗队,用一场胜利结束了2023年男篮世

界杯亚大区预选赛的征程。

在前五个世预赛窗口期过后,中国

男篮已经提前获得世界杯正赛资格。

在23日打响的第六窗口期的首场比赛

中,中国队71:59战胜来访的哈萨克

斯坦,球队新秀乔尔杰维奇首秀取得“开

门红”。

此役,乔尔杰维奇对球队阵容进行了

调整。王哲林、郭艾伦、胡明轩、朱俊龙未

进入12人比赛名单,缺席上一场比赛的曾

凡博、胡金秋等人获得征召。赵继伟、崔

永熙、周鹏、张镇麟与周琦组成球队“先

发五虎”。上半场比赛较为胶着,中国队

开场取得6:0的领先。此后伊朗队依靠稳定的罚球和投射能力逐渐缩小分差,并在半场结束时以48:45领先。易边再战,伊朗队进攻效率下降,第三节单节仅得10分,中国队带着3分优势进入末节较量。最后一节,中国队内外开花,吴前与赵继伟多次命中三分球,单节25:16,中国队锁定胜局。

本场比赛,中国队12人全部得分,其

中吴前三分球5投3中得到全队最高的18分,赵继伟贡献12分另有8次助攻。

伊朗队亚哈查利砍下全场最高的28分。

本次世预赛,中国队在12场比赛中

取得10胜2负的战绩,最终位列小组第

二。2023年男篮世界杯将于今年8月至

9月在日本、菲律宾和印度尼西亚举行。



当地时间25日,在法国克莱蒙费朗举行的世界田联室内巡回赛中,东京奥运会冠军、瑞典名将杜普兰蒂斯以6米22打破了由他本人保持的男子撑杆跳高世界纪录。这是杜普兰蒂斯职业生涯中第六次打破世界纪录。

新华社

## 世界摔联积分赛埃及亚历山大站第三天 中国队斩获一金两银三铜

新华社北京2月26日电 当地时间

25日,在世界摔联国际积分赛埃及亚历山大站第三个比赛日中,中国女队发挥出色,一路过关斩将晋级决赛,决赛面对厄瓜多尔选手耶佩斯,邓莉在上半场0:9落后的情况下,虽然在下半场拼出一个令对手双肩着地的“一招制胜”机会,但比赛经验更加丰富的耶佩斯还是成功逃脱,最终以9:4拿下比赛。邓莉获得第二名。

女子50公斤级决赛在两名中国队选手范猛和冯紫琪之间展开。在上半场临近尾声时,冯紫琪打出一记精彩的防守反击,在摆脱掉范猛的抱单腿进攻后,冯紫琪迅速抓住队友摔倒在地后出现的防守漏洞,以连续的交叉抱腿滚桥确立起10:1的领先优势。在比赛还剩一分多钟时,冯紫琪以转移动作再获得两个技术分值,最终以12:1锁定胜利。

这一级别的另一名中国队选手朱江带伤出战铜牌赛,最终以4:1战胜欧锦赛冠军、乌克兰选手利瓦奇,力拼下一枚

铜牌。

在25日当天迎来22岁生日的国家队新人邓莉在女子53公斤级发挥出色,一路过关斩将晋级决赛,决赛面对厄瓜多尔选手耶佩斯,邓莉在上半场0:9落后的情况下,虽然在下半场拼出一个令对手双肩着地的“一招制胜”机会,但比赛经验更加丰富的耶佩斯还是成功逃脱,最终以9:4拿下比赛。邓莉获得第二名。

中国女子摔跤队当日的另外两枚铜牌来自55公斤级选手谢梦宇和59公斤级选手卓玛拉嘎。

26日,本站赛事迎来收官日,进行男子自由式摔跤57公斤级、61公斤级、65公斤级、70公斤级、74公斤级、79公斤级、86公斤级、92公斤级的较量。

## 山东省五人制足球赛收兵 烟台齐鲁金盾队获佳绩

本报讯(通讯员 郝忠波)2月25日—26日,山东省第十二届全民健身体育运动会五人制足球比赛在淄博举行。由烟台足协选派参赛的烟台齐鲁金盾队获得男子组第4名。青岛男队和淄博女队荣获冠军。

赛与滨州聊城分在同组。以小组第一名出线后,烟台队半决赛中负于青岛队,在三四名决赛惜败菏泽队。

在赛程非常紧密的情况下,烟台队所有球员表现出色,每场比赛积极拼抢,最终晋级四强。

烟台队梁跃瀛、王泽鑫、应超打进关键进球,门将李松阳在比赛中高接抵挡,隋仲源镇守后防,陈曾铮、王睿、何松寒、宋立平、王亮等队员都有精彩表现。

每年一届的山东省全民健身运动会足球比赛,为全省各地市的足球爱好者搭建了一个互动交流、增进友谊、强身健体的交流平台。

烟台齐鲁金盾队由领队鲁宁领衔出征。做为上届比赛的四强,烟台队成为种子球队,本次比

赛与滨州聊城分在同组。以小组

第一名出线后,烟台队半决赛中

负于青岛队,在三四名决赛惜败

菏泽队。

在赛程非常紧密的情况下,

烟台队所有球员表现出色,每场

比赛积极拼抢,最终晋级四强。

烟台队梁跃瀛、王泽鑫、应超打进

关键进球,门将李松阳在比赛中

高接抵挡,隋仲源镇守后防,陈曾

铮、王睿、何松寒、宋立平、王亮等

队员都有精彩表现。

每年一届的山东省全民健身

运动会足球比赛,为全省各地市的

足球爱好者搭建了一个互动

交流、增进友谊、强身健体的交

流平台。